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A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET DS Zrt. ÜT JELÖLTJEI! SZAVAZZ RÁNK! 
 

Antoni Csaba vagyok. 36 éves MOL-os, Vegyész szakszervezeti múlttal 
műszakvezetőként tevékenykedem a Finomításban. A termelésben szerzett 
tapasztalat felelős döntésekre és együttműködésre tanított. Családomra, 
és unokámra büszke családapaként fontos számomra vállalatunk jövője és 
eredményessége, amelyet felelősségvállalással, és az Üzemi Tanács 
munkájával érhetünk el. Kérlek támogasd jelöltségemet, hogy képesek 
legyünk az új iránynak megfelelően a kollegáknak mankót nyújtani a jövő 
kihívásai elé! 
Badó Péter vagyok, mérnök a DS LOG területen. Előtte 15 évig a 
Dunaferrnél dolgoztam, ahol átéltem a bizonytalanságot. Tudom, hogy a 
stabilitás érték. Fontos számomra a segítő közösség és az érdekképviselet; 
a Vasas után ma a Vegyész Szakszervezet tagja vagyok. Célom, hogy a kol-
légák véleményét meghallgatva képviseljem az érdekeiket, kiálljak a 
korrekt munkakörülményekért és a tisztességes döntéshozatalért. Hiszem, 
hogy a dolgozók hangjának kiemelten meg kell jelenniük a munkáltatói 
döntésekben. 
Berencsi Éva vagyok, több mint hat éve dolgozom a MOL Ügyfél- és Ér-
tékesítés-támogatás csapatának tagjaként. Munkám során nagyon sokféle 
helyzettel és kihívással találkozom, ezért kiemelten fontos számomra, hogy 
a kollégák véleménye és érdekei valóban megjelenjenek, érvényesüljenek. 
Üzemi Tanács tagként elérhető, együttműködő képviselő szeretnék lenni, 
aki figyel, kérdez, és továbbviszi a közös ügyeket. Támogatásotokkal együtt 
tehetünk a mindennapjainkat érintő hathatós és fontos változásokért! 
Erdélyi Zsoltnak hívnak, 39 éve kezdtem pályafutásom, a ranglétrát bejárva 
jelenleg általános és technológiai üzemirányítóként dolgozom a MOL DS 
Zrt. Maradékfeldolgozás ZAFI Bitumen üzemében. Kollégáim bizalmát 
megkapva 2002-től munkavédelmi képviselőként is képviselem a kollektíva 
érdekeit. Nagyon fontos számomra, hogy mindenkit megbecsüljenek és biz-
tonságos munkakörülmények között dolgozhasson. Mottóm: „Mindenkit 
haza várnak”. Szeretném a kollégák érdekeit képviselni az Üzemi Tanács 
tagjaként. 
Horváth Péter Pál vagyok, 2002 óta dolgozom a MOL DS Zrt. Logisztika 
Komárom telephelyén. Jelenleg CH-szállítási specialista munkakörben. A 
MOL Vegyész Szakszervezet jelöltjeként indulok az Üzemi Tanács választ-
áson! Célom: Külső partnerek (ROSSI Biofuel, ADM) részére végzett többlet 
tevékenységekből származó bevételek visszaforgatását a telepi munkavál-
lalók ösztönzésére, és a technológiák ütemezett karbantartására fordíta-
nánk. Az üzembiztonság növelésével biztosítanánk a hatékony működést. 
Kovács Balázs vagyok 48 éves, családos egy fiúgyermek büszke édesapja. 
30 éve dolgozom a finomítóban, műszakvezetőként a Késleltetett Kokszoló, 
a Claus 5 és a Bitumen üzemekben. Ismerem a mindennapok kihívásait, cé-
lom az Üzemi Tanácsban: Képviselet! Minden munkavállaló hangja eljusson 
a vezetéshez. Biztonság! A munkakörülmények, munkavédelem folyamatos 
fejlesztése. Párbeszéd! Nyílt, őszinte kommunikáció a közös érdekekért. Te-
gyük együtt jobbá a munkahelyünket! Kérem, támogasson szavazatával! 
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Nagy Attila vagyok, operatív karbantartás irányítói munkakörben dolgozom a MOL DS, Logisztika Tiszaújváros Vasútüzem TIFO 
oldali egységében. 19 éve dolgozom itt, ebben az üzemben kezdtem kezelői pozícióm. A MOL Vegyész Szakszervezetnek munkába 
állás óta tagja vagyok, 3 év után bizalmi, majd régióvezetői megbízást kaptam a kollégáimtól. Mindenkivel együttműködve 
igyekszem személyes jó kapcsolatot kialakítani, megismerni a körülményeket, esetleges problémákat, a jövőben javítani azokat az 
ÜT-ben! 
Nikolics Anna: 1988 óta dolgozom a MOL-ban. Pályafutásomat a Minőségellenőrzés gázkromatográfiás laborjában kezdtem. 
Műszakban dolgoztam 6 évig, majd nappalos laboránsként folytattam munkámat. 2017 óta a Környezet- és korrózióvédelmi oszt-
ályon dolgozom technikusként. Szeretek csapatban dolgozni, kollégáimnak szívesen segítek. Jó kapcsolatot ápolok a vállalat 
különböző részlegeivel, a mindenkit érintő ügyekben folyamatosan tájékozódom. A MOL Vegyész Szakszervezet ÜT jelöltjeként 
szavazzatok rám! 
Páj Balázs: 1974-ben születtem, házas vagyok, 3 felnőtt gyermekem van. 1993 óta dolgozom a DUFI-ban, 2016 óta az MHA/HDS 
blokkban általános üzemirányítóként. Munkába állásomtól kezdve a MOL Vegyész szakszervezet tagja vagyok, több cikluson 
keresztül szakszervezeti bizalmiként segítettem a kollégák életét. A mindennapi súrlódások egyik okának az akadozó kommu-
nikációt érzem, megválasztásom esetén elsősorban ennek javításán fogok dolgozni, Üzemi Tanács tagként! Támogassatok szavaza-
totokkal! 
Sápi Imre: vegyésztechnikus, működés támogató munkatárs vagyok a  Finomítói Termékfejlesztésen.  A MOL Vegyész 
Szakszervezeti tagja 1985 óta, 15 éve régió vezetője.  MOL csoportos pályafutásomat 1984-ben, az SZKFi-ben kezdtem 
reaktorkezelőként. 10 évig folytonos műszakban dolgoztam, majd műszakvezetőként a Kísérleti Üzem ügyeit intéztem. 2008 óta 
támogatom a szervezet munkáját, többek között telephely üzemeltetéssel, K+F szolgáltatás beszerzéssel. Nős vagyok, 3 felnőtt 
lány büszke apja. 
Szabó Csaba vagyok, 2004 óta dolgozom a Dunai Finomító Késleltetett Kokszoló üzemében, jelenleg vezérlőként. Azóta a MOL 
Vegyész Szakszervezet tagja, jelenleg alelnöke vagyok. 2013-tól két cikluson keresztül Üzemi Tanács tag voltam,  most a 
Segélyezési Bizottságban dolgozom, két gyermekes családapaként. Célom a munkakörülmények javítása, a munkahelyek stabil-
itásának megőrzése, a belső kommunikáció erősítése, a generációk közötti együttműködés fejlesztése, valamint a kollégák meg-
becsülésének növelése! 
Sziva Tibor vagyok, 34 éve dolgozom a MOL Dunai Finomító területén, az Aromás Üzemben, műszakos munkarendben, három 
gyermek édesapjaként. Az Üzemi Tanács képviselőjelöltjeként elkötelezett vagyok a dolgozói érdekek következetes képviselete 
mellett. Fontos számomra a tisztességes munkakörnyezet, a nyílt kommunikáció, a kölcsönös bizalom erősítése. Hiszek abban, 
hogy közösen, egymást meghallgatva tudjuk javítani mindennapi munkánk feltételeit és a munkahelyi légkört. Támogassatok eb-
ben jelöltként! 
Vaskó-Vígh Boglárka vagyok, 16 éve dolgozom a MOL Csoportnál. Ügyfélszolgálaton kezdtem, PB logisztika szakértőként foly-
tattam, jelenleg csoportszintű kártyatermékek fejlesztési koordinátora vagyok. 15 éve vagyok a MOL Vegyész Szakszervezet tagja. 
Inárcson élek a férjemmel és a kislányommal. Számomra a biztonság és a kiszámíthatóság alapérték. Megoldásorientált szemlélet 
és nyílt kommunikáció jellemez. Bizalmatok esetén az Üzemi Tanácsban odafigyeléssel és felelősséggel képviselem kollégáimat! 

A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET RETAIL Zrt. ÜT JELÖLTJEI! SZAVAZZ RÁNK! 
Jánosik Marianna vagyok, 2016 óta a MOL csoportnál dolgozom. Élelmiszerbiztonsági szakértőként naponta kötöm össze a töltőál-
lomások pörgését a Campus központi világával. Az Üzemi Tanácsban megbízható partnerként képviselném a központontban dol-
gozókat. Hiszek a hitelességben és a barátságos légkörben. Segítőkészséggel és nyitottsággal dolgoznék azért, hogy közösen még 
jobb munkakörnyezetet építsünk. Számítok a támogatásotokra! 
 
Majoros Barnabás vagyok, Budapesten élek feleségemmel és kislányommal. A MOL-hoz 2013. májusában, a Kiskereskedelem 
MOL szervezethez 2018. februárjában csatlakoztam. A Kiskereskedelem MOL szervezetnél több pozíciót betöltöttem a 
Karbantartás szervezeten belül. Hiszek abban, hogy egy jól működő üzemi tanács a munkavállalók és a munkáltató közötti kom-
munikációt, együttműködést tudja segíteni. Bízom benne, hogy jelöltként tapasztalataimmal sikerül egy erős üzemi tanácsot meg-
alakítani. 

A MOL VEGYÉSZ SZAKSZERVEZET MOL Nyrt. ÜT JELÖLTJE! SZAVAZZ RÁM! 
Varga Zoltán vagyok, 1997 óta dolgozom a MOL-nál. Az elmúlt 3 évben munkavédelmi képviselőként aktívan részt vettem a kol-
légákat érintő kérdések kezelésében. Közreműködtem munkavédelmi egyeztetéseken, szabályzatok véleményezésében, kockáza-
tértékelésekben, valamint rendszeresen közvetítettem a hőmérséklet, páratartalom és levegőminőség kapcsán érkező 
visszajelzéseket a döntéshozók felé. Célom, hogy az Üzemi Tanácsban a kollégák érdekeit következetesen, érthetően és hatéko-
nyan képviseljem. 

                  
     


